



---

**Учасникам, організаторам та гостям 25-ої ювілейної міжнародної виставки  
UITT'2019: «Україна – подорожі та туризм»**

Шановні колеги, партнери і друзі!

25 років - це ціле життя, протягом яких UITT була і залишається головною туристичною виставкою України та спільною платформою для всіх зацікавлених сторін українського туризму.

Національна туристична організація України високо цінує системне партнерство з організатором виставки Premier Expo ITE в розвитку сфери туризму в Україні і в спільній роботі по приведенню сектора туризму до найбільш збалансованої і стійкої моделі розвитку, за прикладом успішного досвіду наших міжнародних партнерів.

Важливим показником є те, що за останні роки в багатьох регіонах України нам вдалося змінити на краще ідеологічне ставлення до туризму серед представників держави, бізнесу і громадськості. Значна увага стала приділятися розвитку внутрішнього і в'їзного туризму, маркетингу і брендингу територій, якості та досконалості туристичних продуктів і цілих дестинацій. Стали з'являтися окремі структурні підрозділи та цілі департаменти, які відповідають за туризм зі своїми бюджетами. Бізнес почав розуміти сенс консолідації зусиль і об'єднуватися в регіональні та міські туристичні організації.

Революція індустрії подорожей і технологій задає нову планку в глобальній конкуренції дестинацій між собою. Вже недостатньо просто мати хорошу пропозицію, і добре зняту рекламу. У боротьбі за увагу споживачів виграють міста і країни, які консолідували свої зусилля в створенні інтегрованої системи якості, розвитку людських ресурсів та комплексного маркетингу. Саме така консолідація відбувається тут на UITT.

Українські міста і регіони з кожним роком приділяють все більше і більше уваги сектору туризму. Немає жодної області, в якій би туризм не звучав в числі пріоритетних напрямків. Тісна співпраця між регіонами, обмін досвідом та спільне вирішення складних завдань створили дружню туристичну сім'ю. З кожним роком ця сім'я росте, до неї приєднуються нові міста і територіальні громади. Українська туристична сім'я представлена в окремій експозиції, виконаної в екологічному дизайні в павільйоні Ukrainian Hospitality Days (UHD).

Щиро бажаю всім учасникам і відвідувачам UITT'2019 яскравих вражень, плідного спілкування і нових можливостей для розвитку!

**Все буде туризм!**

---

info@ntoukraine.org

+38 044 200 44 98

Reytarska St, 19B

ntoukraine.org

+38 044 278 40 40

IEV.UA



Іван Ліптуга

Президент Національної туристичної організації України  
Радник Першого віце-прем'єр-міністра - Міністра економічного розвитку і торгівлі України